Pneumaticky valec dvojcinny ISO 6432

Rozmeéry A + Zdvih*
T B C + Zdvih* D
AY I N G_S o¢p
g _H o MG G2
-1 T ARDL 2-X LR
I o B -, -
" 2 r] - af
=
1 & i 1 <l
K w/ L k
J
16 114 | 98 | 38 | 60 [ 16 | 16 [ 22 | 16 | 10 [ 16 | 10 [ 5 | M6x1,0
20 137 [ 126 | 40 | 76 [ 21 | 12 [ 28 | 12 | 16 [ 20 | 12 | 6 | M8x1,25
25 141 [ 120 | 44 | 76 [ 21 | 14 [ 30 | 14 | 16 [ 22 | 17 [ 6 | M10x1,25
32 147 [ 120 | 44 | 76 [ 27 | 14 [ 30 | 14 | 16 [ 22 | 17 | 6 | M10x1,25
40 149 | 122 | 46 | 76 | 27 | 14 | 32 | 14 [167] 24 | 17 [ 7 [ M12x1,25
P w
16 Miex1s | 14 | 6 [12 14| 9 |21 6 | 5 M5x0,8 6 | 25 [ 22] -
20 M22x1,5 [ 10 | 8 | 16 | 19 | 12 | 27 | 8 6 1/8* 7 | 29) 29 | 8,7
25 mM22x1,5 [ 12| 8 [16 ] 19 [ 1230 [ 10 8 1/8* 7 | 29 [ 29 |10,2
32 M24x2,0 | 12 | 10 [ 16 [ 25 [ 15 | 35 [ 12 | 10 1/8* 8 |32[32]1
40 M30x2,0 | 12 | 12 [ 20 | 25 | 15 |41,6] 16 | 14 1/8* 9 [41]41] 15

*K hodnotam v tabulce ptidejte hodnotu zdvihu daného modelu.

Material hlavnich casti

Cast pistu Material

1 Matice Uhlikova ocel

2 Pistni ty¢ Uhlikova ocel

3 Predni tésnéni NBR

4 Pouzdro Material odolny proti opotrebeni
5 Predni kryt Uhlikova ocel

6 Tésnéni valce NBR

7 O krouzek NBR

8 Télo valce Hlinikova slitina

9 Doraz NBR

10 |Tésnéni pistni tyce NBR

11 [Tésnéni pistu NBR

12  |Pist Hlinikova slitina

13  |Pistni krouZek Material odolny proti opotrebeni
14  |Sroub Uhlikova ocel

15 [Zadni kryt Hlinikova slitina




